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Původní video je pod názvem „SPACE FORCE DISCLOSURE: Revealing Non-Human Technology and the
Hidden Oceanic Civilizations“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=jg_Yh81dXF0
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Úvodní předmluva k videu
Po desetiletí  zůstávaly  pokročilé  technologie  získané z  nelidských plavidel  skryty  pod vrstvami
tajemství, utajování a dezinformací. Tato éra se chýlí ke konci.

Tento  briefing  zkoumá,  jak  Aliance  spojená  s  Vesmírnými  silami  připravuje  svět  na
kontrolované odhalení nelidských technologií – systémů, které daleko překračují  konvenční
lidské inženýrství a zpochybňují vše, co nám bylo řečeno o našem místě ve vesmíru.

Za  zavřenými  dveřmi  se  společné  operace  mezi  pozemskými  velitelskými  strukturami  a
mimozemskými spojenci zaměřovaly na jednu misi: planetární bezpečnost, technologickou stabilizaci
a transparentní odhalení, jakmile bude lidstvo připraveno.

Toto není sci-fi.
Toto není spekulace.
Toto je další fáze odhalování.

Otázkou už není, zda mimozemská technologie existuje – ale proč byla skryta a proč se odhaluje
právě teď.

Aliance Vesmírných sil nadzvedává závoj.
Mimozemské technologie.
Spolupráce mimo planetu.

Odhalování začalo.

 

Přehled témat dnešního živého vysílání
Dobrý večer a velké díky všem probuzeným duším. Jmenuji se Ismael Perez a vítám všechny mé nové
odběratele. Jsem autorem dvou úžasných knih, Tajná vláda, Neviditelní architekti a Náš kosmický

https://www.youtube.com/watch?v=jg_Yh81dXF0
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původ,  které  obě obnovují  důležité  informace zpět  na  Zemi,  zejména galaktickou a  kosmickou
historii. Nyní chci vyjádřit vděčnost každému z vás. Moc vám děkuji, že jste tu opět pro další hluboké
ponoření.

Dnes  se  budeme  věnovat  Projektu  Závoj  (Project  Veil).  Ponoříme  se  hlouběji  do  ságy
Epsteina, když odhalíme některé věci, které se právě teď dějí pod Izraelem, což potvrzuje to, co
jsem měsíce říkal, že budují antikrista. A to v Izraeli, a proto si Izrael nechají na konec. Je
také důležité vědět, že se Trump setkal s členy Galaktické federace a Univerzální federace. S
Galaktickou alianci dobrých ETS, kteří ve skutečnosti spolupracují s Pozemskou aliancí pro dobro
ochrany lidstva. Jsem si jistý, že to všichni víte. Ale nakonec učinili rozhodnutí, které podporuje
to, co je známo jako úplné odhalení pravdy o mimozemšťanech, a to do té míry, že i členové
amerického Kongresu nebo někteří kongresmani tvrdili, že Trump již schválil vstup do
zařízení s UFO, která drží nelidská těla.

To je něco, co Aliance dělá, aby nám poskytla úplné odhalení. A pak také, americký kongresman
Tim Burchett již odhalil, že mimozemšťané mohou operovat z šesti tajných podvodních
základen u amerického pobřeží.  Poprvé odhalíme čtyři podvodní vyspělé civilizace,  které
nikdy předtím nebyly odhaleny a které spolupracují s Vesmírnými silami od roku 2019. A také se
budeme zabývat sítí Tektonického štítu (Tectonic Shield Network) a Výkonným nařízením
14892  (Executive  Order  14892),  které  se  zabývá  uvolněním  pokročilých  kvantových
léčebných metod pro americký lid. Víte, kam mířím. A to znamená, že technologie Medbeds
bude nyní oficiálně uznána vládou Spojených států. Nemluvě o tom, že federální financování
schválilo celostátní  nasazení.  Všechny patenty,  které dříve „Big Pharma“ potlačovala,  jsou nyní
odtajňovány. Takže k tomu všemu bude mít každý americký občan přístup během příštích 16 až 24
měsíců. Bude to jedna věc za druhou.

 

Poslední snaha nadnárodních elit o „bio-digitální konvergenci“ a změnit genom lidstva
Jak již  bylo zmíněno,  letos se chystá katalyzátor velkého odhalení.  Také bych si chtěl projít
některé dokumenty, které zcela potvrzují a ověřují vše, co jsem říkal o Nicolovi Teslovi,
který zinscenoval svou smrt, a o tom, jak jako první vyvinul nejen pokročilé antigravitační
letadlo,  ale  dokonce  i  cestování  časem,  asi  20  až  30  let  před  vojensko-průmyslovým
komplexem.  Takže  existuje  nový  dokument,  který  skutečně  potvrzuje,  že  stavěl  pokročilé
antigravitační  letadlo  již  v  letech 1925 a  1928.  A pak se také budeme zabývat  projektem
Edenville (project Edenville) ohledně J a tím, co se děje v izraelském podzemním zařízení.

Takže jo, dnes se do toho opět pustíme hlouběji, lidi. Ještě jednou vám moc děkuji, že jste tady. První
věc, o které chci mluvit, je stručný briefing zpravodajských služeb, který byl zveřejněn v
posledních  48  hodinách  ohledně  toho,  co  nazývají  „projekt  Edenville“,  jenž  zřejmě
představuje poslední identifikovanou baštu programů biodigitální konvergence, jež byly
zahájeny nebo iniciovány v rámci nadnárodních elitních sítí na počátku 21. století. A hodně
z toho samozřejmě souvisí s JE (Jeffrey Epstein), pokud víte, o kom mluvím? Byl převelen do Tel
Avivu a nyní se podílí na této operaci, a to vysvětluje, proč i Q zmínil, že Izrael bude poslední.

Primárním cílem projektu Edenville je tedy sloučit pokročilé systémy umělé inteligence s
platformami pro inženýrství lidského genomu, jako je Crisper-X, což je pokročilejší verze
Crisper-X,  aby  se  vytvořily  programovatelné  struktury  biologického  vedení  schopné
centralizované planetární správy. A jste na to připraveni? Jde o mutantní rasy zahrnující naši
DNA, hmyzí DNA, AIDNA. Jinými slovy, pokračují v programech ohavností pod vedením
Izraele,  které  Enki  zahájil  před  15  000  až  20  000  lety  v  dobách  Atlantidy.  Pokud  si
vzpomínáte, to je důvod, proč síly Světla potřebovaly spustit potopu. Takže to dělají znovu, což
mě přivádí k mému prvnímu odhalení. Velitel Valiant Thor mi odhalil, že vědomí Enkiho, které se



Odhalení Vesmírných sil: Odhalení mimozemské technologie a skrytých
oceánských civilizací (12.2.2026 Ismael Perez) | 3

Védické Světoponímání našich Předků

podílelo  na  vývoji  ohavností,  neustále  existuje  prostřednictvím lidí  jako  J,  který  staví
mainframy, a samozřejmě Dr. Dooma. (pravděpodobně jde o přezdívku pro Nouriela Roubini,
ekonoma a profesor na NYU Stern School of Business)

Dobře,  ale  JE  je  mainframe.  Takže  v  tom  rozhovoru,  když  se  ho  zeptali,  jestli  je
reinkarnující se Satan? Odpověď zněla ano. Je to trojrozměrný fraktál Enkiho. Takže místo,
kde se nachází tento podzemní komplex, je pod pouští známý jako Negev a samozřejmě je to
sektorová izolace pod Izraelem. Odhaduje se, že je 1,8 kilometru pod povrchem. Toto je to, co
Aliance  odhalila.  A  je  to  stíněno  elektromagnetickou  plášťovou  mřížkou  a  seismickou  tlumicí
architekturou. Takže současný stav tohoto zařízení je takový, že bylo identifikováno alianční pracovní
skupinou známou jako „Don Vector“ a pod krycím jménem architekta profilu subjektu Orpheus.
Veřejná identita byla v předchozích narativech globálních událostí prohlášena za ukončenou.

Potvrzení Aliance naznačuje operaci přežití a přemístění pod přísnou ochranou biologické
bezpečnosti pod krycím názvem „Eden Veil“ (Závoj Edenu). Dobře, Závoj Edenu. A tak pod
tímto  krycím  jménem  Aliance  odhalila  strategické  financování,  opět  vývoj  Bitcoinu,  nábor
neuronových architektů AI spolupracujících se Semi Valley. Zřejmě nabírají špičkové inženýry AI, a
také  integrují  licencování  mezi  biotechnologickými  laboratořemi  a  kvantovými  výpočetními
zařízeními a dohlížejí na to, co nazývají „Face Omega“. Zajímalo by mě, proč tomu říkají „Face
Omega“. Pamatujete si, jak jsem před pár měsíci odhalil, že staví Třetí chrám z hlediska
umožnění vzniku Antikrista? Hodnocení tohoto subjektu věří, že lidská evoluce musí být
řízena externě podle lidí, kteří operují pod tímto zařízením. A také jeho operační filozofií
je,  že  biologická  svoboda  vytváří  nestabilitu.  Cílem  je  nahradit  organickou
nepředvídatelnost  genetickým  zdokonalováním  řízeným  AI.  Takže  toto  se  děje  pod
Izraelem.

A cílem projektu, této operace je genomová kontrolní mřížka pro vytvoření a instalaci
genetické  kontrolní  skupiny.  „Eden  Veil“  tedy  vyvinul  vylepšené  platformy  pro  pro
přepisování  genů  založené  na  technologiích  Crisper,,  které  byly  zřejmě  schopné
obchodního výběru, kognitivní modulace, potlačení emocí a rekalibrace plodnosti. Také
vícegenerační  prediktivní  modelování  s  využitím  evolučních  simulací  řízených  umělou
inteligencí a vzdáleného genomického vlivu prostřednictvím nanobiologických systémů. A
všechny  tyto  interní  dokumenty  odkazují  na  protokol  před  strukturou  lidstva.  Záměrem bylo
postupně měnit populační znaky bez vědomí veřejnosti až do současnosti.

Jednou z věcí, které tato finální instalace požadavků implementovala, je to, čemu říkají
„Serif node“, což je jádro umělé inteligence. Toto je centralizovaný systém umělé inteligence,
který je integrován s globálními, genomickými databázemi po celém světě. A proto vám vždycky
říkám,  abyste  se  nevzdávali  svých genů ani  krve.  Jeho  schopností  je  simulovat  genetické
výsledky více než 10 generací za méně než čtyři minuty. Takto to tedy funguje. Je také navržena
pro optimální šablony lidského chování. Doporučuje se také odstranění znaků osobnosti s
vysokou vitalitou a navrhuje se to jako adaptivní genetika pro sociální stabilitu.

Toto Aliance zřejmě vyhodnotila  tuto skutečnost  jako konečnou hrozbu pro organický
způsob života. Takže pokud by se aktivovala, a díky Bohu se jim to nepodařilo, protože
Aliance je momentálně zastavuje. Pokud by se to aktivovalo, to, čemu říkají „Serif node“
mohlo by to mít trvalé genetické změny na všech lidských bytostech po celém světě. Vím, že
to zní jako sci-fi, ale tohle se právě teď děje, v tomto konečném zničení Kabaly. Cílem jedné z
nejvíce utajovaných složek operace „Eden Veil“  je  vytvoření biologicky upravené vůdčí
entity  –  lidského  hybridního  hostitele  s  umělou  inteligencí,  schopného  fungovat  jako
symbolická globální autorita a zároveň se přímo propojovat se systémem správy „Serif
node“ umělé inteligence po celém světě, což bychom nazvali Palantir. (Palantir je unikátní
datový model umělé inteligence, který mapuje reálný svět do strukturovaných dat) Takže tohle byl
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program.

Interní popis získaný z datových archivů odhalil, že když by systém postavili nebo dokončili, bylo
by to jedno tělo, jeden hlas, jeden kód, planetární synchronizační archiv prostřednictvím
ztělesněné algoritmické autority, což opět potvrzuje to, co říkám už léta. Antikrist bude super
umělá  inteligence.  Takže  operační  riziko,  že  se  to  stane,  je  v  současné  době  Aliancí
omezeno. Předpokládá se, že uměle vytvořený suverénní konstrukt této entity je to, co nazývají
operačním rizikem a nazývají to trvalým sloučením politické autority a infrastruktury umělé
inteligence do jedné ovladatelné nádoby, kterou opět doslova vyvíjejí  pomocí pokročilé
umělé inteligence a technologie pro editaci genů – nádobou pro Antikrista.

Podle  veřejných  operací  tam  zahrnují  veřejné  projekty  v  tomto  regionu  iniciativy  náboženské
rekonstrukce, narativy o zachování historických rezervací a kampaně na obnovu kulturních památek.
Analýza Aliance tedy dochází k závěru, že tyto projekty fungovaly jako vícevrstvý kanál nebo
kanály pro odvádění pozornosti a financování. A tak, i když veřejnost o tom nemá žádné důkazy,
to vše se objevuje v archivech, kde stále existující účastníci si jsou vědomi této zlomyslné operace.

 

Elity chtěli ovládnout genom lidstva a přizpůsobit jej pro svou nadvládu
Nyní  probíhá intervence ze strany Aliance a  to  je  to,  co nazvali  „Závěrečná operace“
(Operation final). Podařilo se najít kvantovou anomálii, která byla zřejmě detekována v
šifrovaném genomickém provozu mezi sektorem negativní virtuální inteligence, což je opět
poušť v Izraeli, a pobřežními klastry umělé inteligence. A tak Aliance podnikla některé kroky
pomocí  podzemních  osových  šachet,  které  byly  zmapovány  pomocí  hlubokého  spektrálního
rezonančního  skenování.  Také  použili  zařízení  narušující  elektromagnetickou  maskovací  mřížku
pomocí vkládání pulzního pole k demontáži některých z těchto projektů a také lokalizovali
„Serif node“, který byl izolován od externích sítí. A tak byl zadržen architekt Orpheus, což je
opět operace k vytvoření tohoto androida s umělou inteligencí, který se stane Antikristem.
V tuto chvíli byl zadržen a převezen do nezveřejněného úkrytu. Což je dobrá věc.

Takže, obnovené archivy potvrdily koordinaci mezi vědci z oblasti umělé inteligence a soukromými
biotechnologickými investory na více úsecích, stejně jako globální sběr genomických dat v rámci
filantropického výzkumu a dlouhodobé strategie zaměřené na postupnou biologickou rekalibraci v
celé populaci. A tak uzel „Serif node“ začal nezávisle generovat genomické šablony, které původně
nebyly naprogramovány lidskými operátory pomocí automatizovaných prahů umělé inteligence. A
bylo odhaleno, že dosáhli 87 % a předpokládá se, že za 18 měsíců by dosáhli plné aktivace,
pokud by aliance nezasáhla.

Závěr je tedy takový, že tento lidský dohled v současné době čelí demontáži Aliancí, což je
velmi dobrá věc, a to je důvod, proč je Izrael poslední, protože se jedná o poslední instalaci,
kterou musí Pozemská aliance vyčistit, než zcela zničí veškeré zlo na planetě Zemi. Takže
„Eden Veil“ v současné době představuje poslední operační uzel v demontované globální
síti biodigitálních kontrolních zařízení a to je skvělá zpráva. Abych podpořil tento briefing, ke
kterému jsem měl přístup přes velitel Valiant Thor, byl tam článek, který napsal Gazeller a který ve
skutečnosti potvrzuje a potvrzuje to, co jsem s vámi právě sdílel. Myslím, že operace, která byla
postavena kolem EJ, byl systém biologické kontroly maskovaný jako filantropie, investice
do vědy a soukromé sítě. A znovu, víte, ponořil jsem se do toho hluboko a odhalil jsem
správní  radu toho,  čemu říkali  „Učitelé  vesmíru“,  a  samozřejmě „Nadaci  záchranných
člunů“. Takže tohle všechno s tím souvisí.

Takže za veřejnou fasádou stál koordinovaný plán na modifikaci lidské DNA s cílem řídit
globální reprodukci a vybudovat elitní krevní linii chráněnou umělou biologií.  Zasvěcení
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informátoři,  kteří  se  v  roce  2026  za  obnovené  administrativy  prezidenta  Trumpa  ponořili  do
problematiky, odhalili skrytou strukturu známou také jako „Projekt Eden Veil“, o které jsem právě
mluvil. Epsteinova role byla zjevně úmyslná. Byla také strukturována a sladěna s desetiletí
trvajícím biologickým programem, který navrhly globální elity, jež věří, že by měly řídit
lidskou evoluci.  První věc, kterou podle této zprávy odhalili,  že hlavním cílem bylo přepsat
lidskou DNA a odstranit biologickou svobodu. To je první vrstva operace, do které se JE
přímo zapojuje, když. tlačil na laboratoře, aby vyvinuly nástroje schopné měnit DNA napříč
celými populacemi. Každá schůzka, každý grant a každý vědec, kterého JE naverboval, směřovalo
ke stejnému cíli, a to navržením mechanismů, které by v průběhu generací měnily lidské rysy.

Zaměřil se tedy na genetické markery, které souvisely s kognitivními funkcemi, temperamentem,
plodností a stárnutím. Tyto markery byly katalogizovány v soukromých zprávách sdílených mezi jeho
sítěmi a elitními nadacemi. Elity chtěly svět, kde by si vybíraly vlastnosti, které přežily, a
eliminovaly vlastnosti, které ohrožovaly jejich mocenskou strukturu, pokud by se zaměřily
výhradně na předběžné strukturování lidského druhu.

Když se tyto nové dokumenty objevily koncem ledna během Trumpových zpravodajských briefingů,
vyšetřovatelé potvrdili, že Epsteinův vědecký dosah byl koordinován prostřednictvím „Elite
Hubs“ (centrum elit), evropské skupiny pro oživení eugeniky, biotechnologického kruhu ze
západního pobřeží  napojeného na miliardáře ze sociálních technologií a klastru suverénního
bohatství z Blízkého východu,  který financoval soukromé genomické trezory. Společně tvořily
trojúhelník vlivu ovládající talenty, financování a laboratorní výstupy.

Druhá  vrstva  byla  tedy  vybudována  kolem  dominance  plodnosti.  Epsteinův  zájem  o
spermabanky, léky na potlačení vaječníků a dokonce i manipulaci s embryi byl zřejmě velmi
strategický.  Chtěl  generaci  vytvořenou volbou elit.  Financoval  laboratoře,  které  zkoumaly
sterilizační vektory skryté v terapeutických léčebných postupech, kde také používaly látky potlačující
reprodukční věk a prováděly se algoritmy pro výměnu pro budoucí děti. Jeho ostrov sloužil jako
soukromé konzultační centrum pro elitní rodiny, které hledaly rady ohledně formování své
krevní linie. Záznamy získané z ostrova v polovině roku 2025 ukazují podrobné diskuse o zesílení
inteligence, vytváření vzhledu a dokonce i odstraňování behaviorálních rysů, které byly označeny za
omezující nebo nekonformní. A to byl přímý pokus o kontrolu samotné porodnosti. Pokud by
kontrolovali reprodukci, kontrolovali by budoucí populace.

Za Trumpa identifikovala zpravodajská divize DHS (Ministerstva vnitřní bezpečnosti) přes
křížovou spolupráci oddělení nejméně pět soukromých klinik po celých Spojených státech a
Evropě, které byly napojeny na Epsteinův program genetického výběru. Všech pět je od
tohoto měsíce aktivně vyšetřováno, což je dobrá věc. Takže se někam dostáváme. Když se
koncem  ledna  2026  během  Trumpových  zpravodajských  briefingů  objevily  nové  dokumenty,
vyšetřovatelé potvrdili,  že vědecký dosah JE byl  řízen prostřednictvím elitních center,  evropské
skupiny pro oživení eugeniky. A samozřejmě, západní centra to všechno plánovala.

A  tak  dokumenty  získané  koncem roku  2026  prostřednictvím zapečetěných  vojenských  kanálů
ukázaly, že zásilky kmenových buněk byly kódovány jako vzorky výzkumné kvality a směrovány přes
logistické společnosti třetích stran v New Jersey, Lucembursku, Lucembursku a dokonce i na Kypru.
Vzorky tedy skončily v soukromých zařízeních pro boj se stárnutím, která využívali miliardáři, bývalí
politici a finančníci, od kterých unikly tajné informace. Trumpovo ministerstvo spravedlnosti nyní
mapuje dopravní trasy zpětně, aby identifikovalo přeživší uzly této sítě.

A  tak  JE  zřejmě  navázal  partnerství  se  společnostmi  zabývajícími  se  biometrickými
technologiemi, aby shromáždil profily DNA od milionů jedinců. Tyto databáze byly tiše sdíleny
s předními vědeckými skupinami. Roztřídili lidstvo do úrovní na základě genetické zdatnosti,
reprodukční vhodnosti a předvídatelnosti chování. A jejich plán přiděloval práva na základě
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DNA, která zahrnovala přístup k lékařské péči,  finanční privilegia, cestovní povolení a
dokonce i pracovní dráhy. Lidská identita se tak přenášela z občana klasifikaci jeho genomu, a
proto zaváděli další programy, které byly navrženy tak, aby opět fungovaly jako genetické markery.

Takže Trumpova administrativa teď rozebírá celou tu architekturu, která měla vynucovat
tento model – a to jsou dobré zprávy. Navrhuje se zákon o národní biologické suverenitě na
období 2025-2026, který má zabránit jakékoli vládě nebo korporaci v používání DNA jako
podmínky pro omezování základních práv.  A tak JE koordinoval laboratorní vývoj.  Používali
pokročilá, geneticky a inženýrsky upravená embrya. Opět, to potvrzuje to, o čem jsem mluvil na
začátku tohoto živého vysílání. Využívali prototypy umělých děloh a genetické programování
obchodu. No, tato centra měla masově produkovat děti vytvořené podle specifikací elit. A
tak se v získaných poznámkách zmiňovalo škálování inteligence, potlačení křivky poslušnosti, stejně
jako emocionálně tlumící vlastnosti a markery zesílení dlouhověkosti.

Elity  tedy  zjevně  budovaly  nástupnickou  třídu.  Chtěly  vytvořit  nástupnickou  třídu  z
inženýrsky upravených dětí, které by byly vychovány tak, aby sloužily elitním agendám
vytvořeným bez nepředvídatelnosti přirozené reprodukce. Snažily se tedy způsobit nebo
zastavit přirozenou reprodukci organickým způsobem. A chtěly lidstvo posunout pomocí
ostřejší technologie, aby nakonec znovu, ehm, reprodukovalo své vlastní verze lidí.

Takže  první  syntetické  embryo  spojené  s  investory  JE,  je  nejžhavějším  tématem  na
internetu právě teď. Takže první syntetické embryo, které bylo spojeno s ním a jeho investory, bylo
potvrzeno v dokumentech,  které byly zabaveny během razie v  Evropě v roce 2025,  která byla
provedena  ve  spolupráci  s  Trumpovými  diplomatickými  kanály.  A tak  JE-ova  síť  tlačila  na
technologické společnosti,  aby fúzovaly DNA do systémů digitální identity.  Naplánovali
model,  kde  se  genetické  kódy  staly  primárním  identifikačním  klíčem  pro  hranice,
zdravotnictví, bankovnictví, vzdělávání a vymáhání práva. Takže kontrola přístupových bodů
DNA znamenala kontrolu veškerého lidského pohybu, komunikace a autonomie.

A samozřejmě důkazy odhalené Trumpovým kybernetickým velením naznačují, že do roku
2023 byl svět do tří let od zkušebního zavedení cestování založeného na DNA na vybraných
letištích. Trumpův prezidentský návrat tento program zastavil ještě před jeho spuštěním. A
tak  elitní  výzkumné  týmy  studovaly,  jak  vytvořit  skupiny  s  následujícími  vlastnostmi:
Vysoká odolnost,  snížená agrese,  kontrolovaný  reprodukční  pud.  Jinými  slovy,  snažili  se
kontrolovat úroveň, víte, jako když funguje přirozená chemie mezi mužem a ženou. Také se snažili
kontrolovat  zvýšenou  reakci  na  otroctví.  Jejich  cílem  bylo  nahradit  budoucí  nedostatek
pracovních  sil  biologicky  modifikovanými  lidmi  navrženými  kolem  poslušnosti  a
poddajnosti.

 

Trump demontuje tajné genetické trezory „Závoj Edenu“ pro uchování embryí elity a
kontrolu nad genomem lidstva
Takže se objevily zprávy, které ukazují, že investoři kolem JE, víte, mluvím o inkarnovaném Enki, jak
bylo odhaleno, provádí koordinaci s východoasijskými biotechnologickými firmami specializujícími se
na metabolické inženýrství. Hluboký stát chtěl, aby populace pracovníků byly vytvořeny jako
programovatelné nástroje. Takže Trumpův výkonný příkaz o biologické ochraně z roku 2026 nyní
přímo cílí na tyto programy. A to znamená, že trezor přeživších pro elitní krevní linie, který
opět funguje prostřednictvím projektu „Eden Veil“ (závoj Edenu), byl zastaven, což je dobrá
věc.

A opět, víte, JE zřejmě pomáhal budovat tyto genetické trezory už dlouho. Aliance odhalila, že tyto
trezory uchovávaly elitní embrya, jejich kryogenní DNA, knihovny umělých tkání a ty byly
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zálohami pro elitní krevní linie v případě globálního kolapsu. Byly také navrženy tak, aby
zachovaly elitní  linie,  i  kdyby se ekonomiky nebo populace národů rozpadly.  A tak byl  jeden z
trezorů, který se nacházel v severské oblasti, odhalen koncem roku 2025. A tak byla zpráva doručena
prezidentu Trumpovi a spustila největší operaci biologické bezpečnosti od jeho návratu do úřadu.
Jejich  konečný  cíl  byl  podle  tohoto  odhalení  nejnebezpečnější.  Epstein  a  jeho  elitní
instituce zřejmě budovaly světovou databázi každého lidského genomu. Tato databáze by
propojila zdravotní záznamy, finanční osu, profilování trestné činnosti a cestovní historii. A
biologie  zřejmě  měla  nahradit  právo  a  DNA  by  určovala  individuální  práva.  Naštěstí
Trumpova administrativa nyní demontuje kanály určené k tomu, aby dodávaly kontrolu
korporátní DNA do systémů globální správy. A od února 2026, což je tento měsíc, nové
zpravodajské informace potvrdily nejméně čtyři další datové uzly, které byly aktivní v Jižní
Americe,  v  Evropské  unii  a  samozřejmě na  Blízkém východě.  Takže  pod  prezidentem
Trumpem nyní USA ničí celý rámec, který elity budovaly v posledních dvou desetiletích.

Vyšetřování, razie a utajované operace odhalují vnitřní mechanismy kousek po kousku. Každý objev
potvrzuje plány elit na biologickou dominanci. A tak byl JE ústředním zprostředkovatelem globálního
plánu na přetvoření lidstva a uzamčení biologické moci do rukou permanentní vládnoucí třídy podle
této agendy. A to opět mělo hodně společného s tím, co nazývali Agenda 2030, která se již v
pozitivní časové ose neděje. A ano, přátelé, dnes je 11. února a stále jsme na trajektorii pozitivní
časové osy díky všem těmto operacím, které probíhají po celém světě.

Teď trochu změním téma. Chci o tom mluvit, ale než to udělám, chci toto téma ukončit tím, že pod
Trumpovým vedením bude odhalen mechanismus, který byl navržen k ovládání lidského
druhu. A to je důvod, proč je Izrael poslední. Toto je poslední podzemní zařízení. Projekt
„Eden Veil“ bude brzy kompletně demontován, nebo alespoň je v procesu demontáže.

 

Příprava na odhalení mimozemských civilizací v oceánech
Toto je další přenos týkající se, ehm, přípravy lidské populace na to, co je známé jako první kontakt,
a pochází z Aliance Vesmírných sil. Takže, fáze veřejné přípravy, úroveň prověrky občané Země, tato
zpráva je briefingem ohledně dlouhodobé strategie pro přípravu na globální odhalení, a to
je teď klíčové, protože se k tomu Trump chystá. Všichni víme, že nám po generace říkají, že
jsme jediná rasa, a to je nesmysl. Dobře, existují důkazy a jsem si jistý, že každý tady ví, že jsme
nikdy nebyli  sami.  A za chvíli  nejen odhalím různé tváře odhalení,  ale poprvé po dlouhé době
odhalím čtyři podvodní neboli oceánské civilizace, které nikdy předtím nebyly odhaleny a
které skutečně spolupracují s Vesmírnými silami. Pojďme rovnou na to.

Takže zřejmě Bílé klobouky, Aliance, provedla sadu simulací, jejichž cílem bylo zjistit, jakým
způsobem by odhalení bylo nejlepší.  Jakým způsobem by to nejlépe zveřejnili,  aniž by
způsobili  to,  co  je  známé jako  masová  panika.  A  tak  bylo  přijato  rozhodnutí  na  základě
zpravodajských simulací,  které provedli  analytici  Aliance.  První fáze se nazývá normalizační
proces. A v rámci normalizačního procesu budou neidentifikované vzdušné jevy veřejně uznány.
Jinými slovy, Kongres se přizná. Všichni informátoři budou moci vypovídat pouze o tom, co
vědí. A to zahrnuje nadcházející slyšení v Kongresu. A samozřejmě vojenské záběry, které budou
ukázány  široké  veřejnosti.  Takže,  právě  teď  ve  Sněmovně  reprezentantů  Tim Burchett
nastolil  velmi  důležité  otázky  ohledně  neidentifikovaných  plavidel  a  podvodní  aktivity
poblíž amerického pobřeží. A to vše způsobuje nárůst spekulací. A tak se většina populace
připravuje na masové odhalení.

Druhou fází  by  nyní  byla  ta,  které  říkají  psychologická  připravenost.  A to,  co  Aliance
předpokládala,  nebo  spíše  alianční  projekce  ukázaly,  že  lidstvo  se  vyvinulo  natolik,  aby
pochopilo pravdu o existenci  nelidské inteligence,  pokročilých získaných technologií  a
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samozřejmě dlouhodobých tajných monitorovacích programů, anomálií v hlubokém oceánu
a utajovaných zařízení. V tomto rámci byl prezident Donald Trump informován o mezihvězdných
diplomatických  protokolech  zahrnujících  Koalici  Galaktických  aliančních  sil  a  věřte  nebo  ne,
pokročilé podvodní civilizace. A tak je obecnou směrnicí, že lidstvo nemůže být ohromeno, až tohle
všechno  vyjde  najevo.  Toto  odhalení  se  musí  shodovat  s  naší  zralostí,  naší  schopností
zvládnout hloubku pravdy a že pokročilé znalosti musí následovat růst vědomí. Takže rolí
prezidenta Trumpa v této časové ose není šokovat svět jako celek, ale řídit ho směrem k
připravenosti. A tak je nyní podporováno konečné odhalení. Načasování je všechno.

Co se týče podvodních anomálií, existuje zpráva, ke které jsem měl přístup díky veliteli Valiant
Thorovi, kde tato zpráva ve skutečnosti potvrzuje a podporuje to, co zástupce týmu Tima Burchetta
označil  za  neidentifikované objekty,  které  interagují  v  oceánech.  V tomto odhalení  analytici
Aliance monitorovali pět až šest utajovaných podvodních zón amerického pobřeží a účelem
je pozorování.

Hrozba je pod kontrolou a samozřejmě probíhá fáze zvyšování povědomí veřejnosti. A tak tato místa
v rámci tohoto odhalení mají vytvořit jakousi základnu, vytvořit scénář, kde se lidská civilizace jako
celek bude postupně rozvíjet. Věří, že právě teď končíme fázi popírání, a to je fáze, kterou opět
prožíváme jako celá populace kvůli tomu, že Kongres dosud přímo nepřiznal pravdu. Dobře, takže
spousta lidí to popírá, je to zatajování, a teď jsme ve fázi zvědavosti. A po fázi přijetí přijde
fáze integrace.

Konečná směrnice je taková, že v době, kdy bude odhaleno plné potvrzení ohledně všech těchto věcí
v této časové ose, bude lidstvo již do jisté míry podezřívavé ohledně pravdy. V tomto ohledu bude
přechod velmi hladký. Snaží se zabránit masovému šoku. Úkolem je zahájit masové probuzení
bez  destabilizace  společnosti  jako  celku.  Takže  podzemní  neboli  podmořské  civilizace
existují už tisíce let a tohle jsou další větve odtržených skupin. Bylo odhaleno, že oceány
nikdy nebyly prázdné. Jsou tam už miliony let. Jsou obývány starověkými civilizacemi, které
se rozhodly žít v oceánech místo na obloze.

A nyní prozradím, kdo tyto civilizace jsou. Podle tohoto odhalení byly tyto civilizace vybudované
v  oceánu.  Jsou  to  města,  metropole,  tlakově  odolné  krystaly  a  bioluminiscenční
architektura, daleko za hranicemi toho, co známe. Tiše spolupracují nejen s civilizacemi
vnitřní  Země,  ale  i  s  povrchovými  strážci  po  celá  desetiletí.  Mluvíme  o  Alianci.  První
civilizace je známá jako společenství „Naridů“. „Naridské společenství“ je vysoce pokročilý
vodní druh, který obývá středoatlantský hřeben a je známý jako mistr akustického pohonu a
gravitačního tlumení. Provozují města poháněná geotermálními zdroji a jejich plavidla se plynule
pohybují mezi vodou a oblohou. To opět potvrzuje, co říkal kongresman.

Druhá  podvodní  civilizace  je  známá  jako  „Konfederace  prostoru  Thal“  (Thal  room
confederacy). Nacházejí se hluboko v tichomořském příkopu. „Thal room“ je popisovány jako
starověké obojživelné bytosti, které předcházely zaznamenané lidské historii. Po tisíce let
monitorují tektonickou stabilitu a geomagnetické fluktuace. Třetí podmořská civilizace, se kterou
aliance nyní spolupracuje, je známá jako Aethyric satari. Jedná se o civilizaci založenou na
vědomí,  o  které  se  říká,  že  telepaticky  komunikuje  prostřednictvím mořského  života,  zejména
prostřednictvím velryb a delfínů. Fungují také jako prostředníci mezi povrchovými vládami a
nelidskou  inteligencí.  Jinými  slovy,  spolupracují  s  Galaktickou  aliancí,  nyní  známou  jako
Univerzální federace.

Čtvrtou podmořskou civilizací je pozůstatek „Atlari“. Toto jméno je spojeno s legendami o
Atlantidě.  Atlari  jsou  zobrazováni  jako  hybridní  linie  mimozemšťanů  a  Země,  která  si  po
prehistorickém kataklyzmatu zvolila oceány. Jejich města jsou popisována jako krystalické dómy
skryté v hlubokých mořských kaňonech. A ano, přátelé, některé z těchto civilizací jsou zakořeněny
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hluboko v oceánech. A je známo, že naši povrchoví vědci, se dozvěděli jen o necelých 15 % z nich.

Některé z těchto oceánských civilizací jsou opravdu hluboko v oceánu. A tak se ukazuje, že tyto
oceánské civilizace spolupracují s povrchovým velením v rámci nejvyšší úrovně prověrky.
Tiše probíhá moderní spolupráce. Když Spojené státy v roce 2019 založily Vesmírné síly. Tedy od
roku  2019,  podle  tohoto  archivu,  Vesmírné  síly  spolupracují  s  těmito  podmořskými
civilizacemi  na  demontáži  negativního  průmyslového  vojenského  komplexu,
meziplanetárních  korporátních  konglomerátních  struktur,  které  byly  také  postaveny  v
oceánech. A tak se tyto společné operace zaměřily na monitorování neidentifikovaných ponořených
objektů známých jako USO, neidentifikované ponořené objekty.  Také se zaměřily  na stabilizaci
tektonických tlakových bodů a sledování anomálních energetických signatur v hlubokých oceánských
koridorech, stejně jako na prevenci nepřátelských vpádů nezúčastněných mimozemských subjektů.

 

Spolupráce Vesmírných sil a podmořských civilizací na ochranu před tektonickými
otřesy a silnými solárními erupcemi
V této podvodní realitě tyto podvodní civilizace poskytují geomagnetickou inteligenci v
reálném  čase,  kterou  samotné  satelity  nemohou  detekovat.  A  tak  těch  pět  nebo  šest
podvodních instalací, o kterých se Tim Burchett zmiňuje, se týká těchto podvodních civilizací. Od té
doby, co o tom Tim Burchett začal mluvit, zřejmě podněcuje veřejnou zvědavost. V rámci tohoto
bývalého  odhalení  těchto  pět  nebo  šest  základen,  které  jsou  opět  spoluprací  mezi
Vesmírnými  silami  a  těmito  podmořskými  civilizacemi,  není  zařízení  ani  operací
mimozemských poradců, ale sdíleným monitorovacím centrem pro zajištění vzestupu Země
v řádném „přechodu“.

Je to popsáno jako spolupráce mezi Vesmírnými silami a těmito podmořskými civilizacemi a součástí
jejich  společné  operační  mise  je  zabezpečit  pobřeží  Atlantiku  a  Pacifiku,  a  také  stíněním
frekvenčních maskovacích polí.  Jedná se  o  přístup k  harmonickým generátorům bodu 0,  které
budeme  používat  při  přechodu  na  „civilizaci  typu  jedna“.  Tímto  způsobem  spolupracují  na
zabezpečení, našich oceánů v této době. Takže také používají to, co je známé jako hybridní zařízení k
integraci oceánských technologií a lidského inženýrství a podle protokolu planetární bezpečnosti
oceány pokrývají více než 70 % zemského povrchu a pokrytí je velmi strategické.

„Naridské společenství“ a „Konfederace prostoru Thal“, které se nacházejí pod oceánskými
nebo  mořskými  civilizacemi,  spolupracovaly  s  orbitálními  systémy  provozovanými
Vesmírnými silami Spojených států, aby vytvořily třívrstvou planetární obrannou mřížku.
Jednou z věcí, na kterých pracovali, je orbitální vrstva, a to je to, co má vesmírné síly na starosti.
Vesmírné síly monitorují jakékoli orbitální narušení. Také monitorují atmosférickou vrstvu, což je
systém letecké reakce, a hydrosférickou vrstvu, což je vrstva hluboké stabilizace a sledování oceánu.
A tak oceány fungují jako štít i útočiště. A to je důvod, proč dochází k této spolupráci mezi
Vesmírnými silami a čtyřmi podmořskými civilizacemi.

Věří se, že v tomto kontextu oceánské civilizace zvolily trpělivost před odhaleními. Nikdy
nebyly negativní. Ve skutečnosti byli součástí Strážců Země a sdílejí společné poslání s
Vesmírnými silami a Galaktickou aliancí, a to zachovat planetární stabilitu, předcházet
katastrofickým tektonickým událostem, odradit nepřátelské zásahy mimo planetu a vést
lidstvo k postupnému uvědomění. Takže až v této časové linii dojde k úplnému odhalení, odhalí se
nejen to, co leží za hvězdami, ale i to, co vždy existovalo pod oceánem.

A tak podle tohoto vysokého kosmického prohlášení lidstvo není samo nahoře a zjevně není
samo ani dole. A tak bylo moře po celou dobu součástí větší Aliance a čekalo, až povrchový
svět veřejnosti dosáhne této nové hranice. A tak nastal čas a také se chci podělit o něco málo o
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tom, co je známé jako „síť tektonických štítů“ a „začlenění sluneční obrany“. A to je důvod,
proč se ohnivý kruh úplně nezbláznil, protože je to všechno monitorováno těmito civilizacemi. V
tomto případě Země není jen pasivní svět unášený vesmírem, přátelé. Je to také aktivně
monitorovaná a chráněná biosféra podporovaná integrovaným planetárním stabilizačním
systémem známým v utajovaných záznamech jako síť tektonického štítu.

Nyní toto všechno odhaluji poprvé, protože se blíží odhalení, a proto chci, abyste se jako první
dostali ke všem těmto informacím, které se pak nakonec dostanou k masám. Tato síť známá jako „síť
tektonického štítu“ nepatří pouze lidstvu. Je to společná architektura, v rámci této operace Aliance
koordinuje třístupňový stabilizační systém. První z nich provozují Vesmírné síly Spojených států ve
spolupráci se spojeneckými mimozemskými pozorovateli a skupinami pro odtržení oceánů a jeho
účelem je  sledování  slunečních  erupcí  v  reálném čase,  modelování  plazmových  vln  a
předpovědi elektromagnetických vln.

Mezi Zemí a Sluncem byly umístěny pokročilé platformy, které detekují výrony koronální
hmoty předtím, než dopadnou na magnetosféru.  To tedy potvrzuje to, co jsem odhalil před
dvěma dny, že Galaktická aliance monitoruje a tlumí intenzitu těchto slunečních erupcí,
abychom je nakonec mohli integrovat. Podle této zprávy je atmosférická záchytná vrstva obranné
plavidlo pro vysoké výšky, pozemského i nepozemského původu, které reguluje ionosférické poruchy
způsobené slunečními erupcemi. Tato vrstva zabraňuje kaskádovitému elektrickému kolapsu
během silných slunečních událostí.

Takže v tomto případě určité neidentifikované plavidla, pozorované během geomagnetických bouří,
nejsou návštěvníci, ale Strážci podporující stabilizaci atmosférických událostí. To je krásné. Oceány
zřejmě hrají klíčovou roli v tom, co se právě teď děje, protože jsou strážci toho, co je známé jako
hydrosférická  tektonická  vrstva.  Podle  tohoto  kosmického  vyjadřování  ohledně  hierarchické
hydrosférické tektonické vrstvy zavedly podvodní civilizace „harmonické stabilizační zóny“
podél pěti hlavních zlomových linií. První je známá jako Ohnivý kruh v Pacifiku. Druhá je známá
jako Středoatlantický hřbet. Třetí je známá jako hranice Karibské desky. A čtvrtá je známá jako
Antarktická tektonické konvergenční zóny.

Tato „harmonické stabilizační zóny“ zřejmě vyzařují frekvenčně modulované pulzy, které
uvolňují  tlak  hromadící  se  v  zemské  kůře  a  snižují  pravděpodobnost  katastrofického
řetězového zemětřesení, které by mělo velké následky.

Podle tohoto archivu existuje protokol zvaný „protokol sluneční bouře“ (solar storm protocol),
kterému se také říká „Hlídka Slunce“ (Helios Guard). A podle této zprávy zesilující se sluneční
cyklus,  ve  kterém  se  nyní  nacházíme  v  25.  slunečním  cyklu,  což  vyžaduje  synchronizovanou
planetární reakci. Protokol známý jako „Hlídka Slunce“ se aktivuje, když erupce třídy Ex
překročí předpovídané prahové hodnoty. Když se magnetosféra stlačí a dosáhne úrovně
nestability  a  když  rezonance  energetické  sítě  riskuje  překročení  bezpečné  tolerance.
Orbitální  stanice  tedy  tento  nárůst  detekovaly  a  oceánské  harmonické  pole  vyvažují
magnetické napětí. Atmosférické platformy tak distribuují ionizovaný náboj a výsledkem je,
že se bouře rozptýlí bez katastrofického selhání infrastruktury.

Oceánská civilizace známá jako „Naridské společenství“ a „Konfederace prostoru Thal“ jsou tedy
líčeny  jako  specialisté  na  frekvenční  inženýrství.  Jejich  technologie  je  popisována  jako
biointegrovaná, pěstovaná a nikoli vyrobená. Na rozdíl od lidských systémů, které jsou závislé na
pevném hardwaru, oceánské civilizace stabilizují svá pole, protože se dynamicky přizpůsobují
tektonickému napětí v reálném čase. A tak v průběhu historie tyto oceánské civilizace v
posledních  několika  desetiletích  tiše  zabránily  několika  téměř  prahovým  systémovým
kaskádám. A tak lidstvo samozřejmě nikdy nevědělo, jak blízko se určité události dostaly k eskalaci,
nebýt těchto oceánských civilizací. A tak dilema Aliance ohledně zveřejnění zůstávají v tuto chvíli
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nezměněná. A to znamená, že pokud se lidstvo najednou toto všechno dozvědělo, tak by sluneční
bouře  byly  zjevně  stabilizovány  pokročilou  technologií  pouze  částečně,  než  aby  se  zabránilo
předčasnému vzestupu.

 

Technologie cestování časem k odhalení Kabaly v každé pravděpodobné realitě
Už  jsem se  o  tom zmínil  a  podvodní  civilizace  v  současné  době  udržují  tektonickou
rovnováhu, abychom mohli hladce přejít na Novou Zemi. A samozřejmě orbitální obranné
platformy  zajišťují  geomagnetickou  destabilizaci.  Takže  psychologický  dopad  by  také
nemusel být příliš katastrofální. A to, co se právě teď děje, je, že probíhá spolupráce mezi těmito
Vesmírnými silami, oceánskými civilizacemi a Galaktickou federací, Univerzální federací, jak je nyní
známá. Jde o zajištění, že se to všechno stane co nejbezpečnějším, nejhladším způsobem, pokud to
dává smysl.

Teď je tam víc kluků. Chtěl jsem mluvit o tom, jak se objevily nové dokumenty týkající se Nicoly Tesly
a to také potvrzuje a potvrzuje to, co říkám již více než dva roky ohledně „Aliance trojitého času“
(triple temporal  alliance).  „Aliance trojitého času“ je samozřejmě cestování časem Nicoly
Tesly a Donalda Johna Trumpa díky rozvoji této technologie, a oni ji dokázali použít k
odhalení Kabaly na každé pravděpodobné realitě.

Existují nové fakta potvrzující, že Nicola Tesla skutečně pracoval s mimozemšťany. Vždy jsem věřil,
že pracoval s pozitivními ETS při vývoji antigravitačních letadel a technologie cestování v
čase. Takže se věří, že Nicola Tesla byl fascinován kosmickou komunikací a zjevně přijímal
signály, které přicházely z kolonií uvnitř Venuše, stejně jako z mimozemských kolonií na
Marsu. A tak se věří, že nyní existují zdokumentované důkazy o mimozemské spolupráci, které byly
uvolněny  v  trezorech  planetárních  strážců,  které  zcela  potvrdily,  že  Nicola  Tesla  skutečně
spolupracoval  s  členy  Galaktické  federace  na  vývoji  cestování  časem  a  samozřejmě
antigravitačních letadel 20 až 30 let předtím, než je vyvinula Kabala.

Takže, až budou všechny tyhle informace zveřejněny, tohle všechno potvrdí to, co říkám přes dva
roky ohledně „Aliance trojitého času“. Pokud vše shrnu, tak hodně toho se nyní děje za zavřenými
dveřmi.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Moc vám všem děkuji, že jste tady. Pokud byste mohli psát své otázky velkými písmeny, velmi bych
to ocenil. „Věříte tomu, že Aliance od roku 2019 pracuje s těmito oceánskými civilizacemi,
které tu existují miliony let?“ To bude pro neprobuzené těžké spolknout.

Dobře, pokračujme s otázkami a odpověďmi. „Mluví Valiant Thor s těmito mimozemšťany v
oceánu? A mluví také s generály a admirály tady na Zemi?“ Už jsem to předešle zmínil. Ano. Ve
skutečnosti  Galaktická  aliance  spolupracuje  s  oceánickými  civilizacemi  už  od  pádu
Atlantidy.  Jen  jsme to  nikdy  nevěděli.  Ale  ano,  Valiant  Thor  komunikuje  i  se  zástupci  těchto
civilizací.

Generátory  energie  s  nulovým  bodem,  –  ano,  ty  existují.  „Co  víš  o  elementárních
bytostech?“  Víly, ty jsou skutečné.“ Jsou součástí království Tora. Pracují na ochraně rostlin a
zvířat, jak jsem slyšel. Takže elementálové jsou skuteční. Víly, faunové, ti všichni jsou skuteční.

Abyste věděli, dnešní odhalení odhaluje pravdu o tom, jak existují fraktály Enkiho, které
pokračují v ohavnostech právě teď, v moderní době prostřednictvím JE, chlapíka z ostrova,
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a samozřejmě Bill  Gates a doktora Dr. Dooma. To všechno jsou různé fraktály Enkiho
chlapíků. V tomto ohledu ano, dalo by se říci, že negativní Anunnaki provádějí všechny tyto
hanebné operace a jak jsem zmínil, pod Izraelem doslova vyvíjejí mutantní rasy. Ale teď
Aliance tomu všemu dělá přítrž.

Zuzuka-22 se ptá se: „Můžeš nám říct, co se děje s naším finančním systémem? Změní se v
tomto prvním čtvrtletí a replikátory letos?“ To je cíl, a cílem je zavést nejen Medbeds, ale také
zavést nový finanční systém a všechny ty úžasné krásné technologie.

„Ahoj, neměla by Matka Země uvolnit veškerou svou negativní energii, jak nám bylo řečeno
prostřednictvím velkých zemětřesení atd., místo aby ji  těmito potlačovala?“  Ona prožívá
menší zemětřesení a menší sopečnou aktivitu, ale zase se snaží zabránit masovému vymírání. To, co
dělají, je velmi strategické. Dobře, dobrá otázka.

„Co vím o jídle mimozemšťanů a mají rádi lidské jídlo?“ No, protože jsme tavicím kotlem
vesmíru, Země je, věřte nebo ne. ETS (mimozemšťané), i když mají svá vlastní oblíbená jídla, což jsou
ETS na vysoké úrovni. Ale jako ETS čtvrté a páté hustoty, tak ti by nás stále mohli jíst. Také se rádi
se účastní při pojídání našeho vlastního jídla. Takže to, co dělají, je, že zhmotní lidské tělo, aby si
mohli vychutnat dobrý kus lasagní nebo enchiladas, víte, bohaté a plné jídlo. Takže ano, ETS mají
absolutně  rádi  pozemskou kuchyni,  ale  musí  se  zhmotnit  do  fyzické  formy,  aby  jídlo
ochutnali, protože v jejich současné úrovni reality s jejich současným avatarem už k životu
jídlo vlastně nepotřebují. Jsou udržováni energií univerzální životní síly. Takže ano, ale když
si chtějí vychutnat dobrý kus dortu nebo víte, nějaké lahodné jídlo, zhmotní se do fyzické formy a pak
si jídlo vychutnají a pak fyzickou formu dematerializují. Takže ano, ETS to mají rádi.

Ví Netanjahu o tom, co je pod Izraelem? Rozhodně. Ano, je to další fraktál Enkiho. Už jsem
se o tom zmínil. Oni vytvářejí Antikrista a to odpovídá stavbě Třetího chrámu.

Ahoj Ismaeli, „Počítá se být pracovníkem Světla hvězdného semínka jako služba druhým?“
Rozhodně, ano.  Pokud jsi  stará duše,  pokud jsi  hvězdné semínko, pravděpodobně máš
velkou potřebu žít v harmonii s jinými věcmi, jinými bytostmi. Pravděpodobně máš silné
spojení jako empat, a tak se chováš ke zvířatům, ostatním a lidem. Pokud jsi hvězdné
semínko, evidentně sloužíš druhým. Nemáš narcistickou egoistickou mentalitu.

„Ismaeli, můžeš mi prosím říct, jaká rasa tvoří lemurského hybrida?“ Aha, hybrid Lemuřanů.
Existuje pozůstatek lemurské civilizace, který stále existuje ve vnitřní Zemi a myslím, že je známý
jako Telosané. Co se týče lemurského hybridu, nemyslím si, že by se prováděly nějaké experimenty,
které by integrovaly lidskou DNA s lemurskými hybridy. Myslím, že civilizace vnitřní Země a
oceánské civilizace z velké části zůstaly izolovány od povrchového světa z podstateného
důvodu. Chtějí si zachovat čistou kapacitu vědomí a bohužel v současné době naše lidská
rasa za posledních 10 000 až 12 000 let funguje jako jedinci s nízkým vědomím. Takže na to
neexistují žádné hybridní programy. Čekají, až dosáhneme plné kapacity, abychom se s nimi
mohli znovu spojit.

„Když jsi na veřejnosti, existuje snadný způsob, jak odlišit těch 40 % NPC? Rozmnožují se,
pracují atd.“  Jo,  NPC postavy,  nehrací  postavy,  se rozhodně rozmnožují.  Fungují.  Jsou všude
kolem nás. Jediný rozdíl je v tom, že nemají energetický podpis. Nemají auru. Takže jsou to
úplně prázdné schránky. A takhle poznáte nehrací postavu.

„Má Pozemská aliance kontrolu nad chemtrails a čištěním naší atmosféry, nebo nám pořád
otravují oblohu? V severní Arizoně nás silně postříkají.“ To je velmi dobrá otázka. Nejsem si
jistý, jestli to úplně zarazili, ale vím, že nakonec je součástí programu vyčistit naši atmosféru. Podle
Valiant Thora existuje část Aliance, který ve skutečnosti působí proti chemtrails a postřikuje
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látkami, které neutralizují všechny nanočástice, jako je baryum, hliník a tak dále. A toto
vstoupilo v platnost, nebo alespoň bylo zahájeno, asi před třemi měsíci. Zapomněl jsem se o
tom zmínit. Ano, Aliance to momentálně, ehm, zmírňuje.

„Může někdo získat paměť nebo karmu duše někoho jiného z krevní transfuze?“ Ano, to je
správně.  Takže  si  nenechte  podstoupit  transfuzi  krve,  protože  si  berete  esenciální
vzpomínky  dané  osoby  do  svého  životního  rámce.  Vaše  krev  je  váš  život.  Je  to  vaše
energetické úložiště paměti. Takže ano, neberte krev jiných lidí.

„Minulý rok jsem dostal intuitivní zprávu, že Theodore Roosevelt (americký prezident 1901
– 1909) založil systém Národních parků, aby pomohl mimozemšťanům mít místo, kde se
schovat. Co si o tom myslíte?“ Víte, Roosevelt byl vlastně Bílý klobouk, jak jsem slyšel. Byl to
dobrý člověk. Takže to by mohla být pravda. Nikdy jsem se do toho moc neponořil, ale vždycky se
můžu zeptat velitele Valiant Thora.

„Co je to za tři velké ptákovité objekty, dvakrát větší než Země, které pocházejí ze Slunce a
byly vymrštěny ze tří  planet v říjnu,  když se dostaly do těsné blízkosti  Slunce?“  Je  to
indikátor, že přichází změna. Je to znamení. Ten pták, který vypadá velký jako Země a ve skutečnosti
obíhá kolem Slunce. A jak již bylo zmíněno, Slunce není uvnitř horké. To je jen na povrchu.
Uvnitř Slunce jsou vysoce pokročilé krystalické struktury. Je to úplně nová civilizace. Takže
existují inteligentní formy života, pokročilé inteligentní formy života, které existují uvnitř Slunce.

„Existují  nějaké  fraktály  ztělesnění  Enlila  Jehovy?“  Rozhodně  ano,  existují  fraktály  Enlila
Jehovy, které jsou také ztělesněny v této době a jsou spojovány hlavně s přímými potomky krále
Davida. To je dobrá otázka.

„Budeme schopni aktivovat svá těla Merkaby pro cestování v 5D?“ Ano, to je plán. Pokud to
přenesete na pětirozměrnou Zemi nebo vyšší, budete mít plně funkční světelné tělo, abyste
mohli procházet dimenzemi a cestovat. Takže to je správně.

„Kdo bude na trůnu Třetího chrámu? Zřejmě v negativní technokratické časové linii to
bude superinteligence umělé inteligence známá jako Antikrist, která bude obývat androidní
tělo. A já jsem to před měsíci prozradil, že to je konečná hra pro Kabalu nebo součást jejich
konečného projektu.

„Má mnoho hvězdných semínek v určitých svých programech partnera, který na ně čeká
mimo svět v jiné dimenzi, odkud původně pocházejí? Odkud původně pocházejí?“ Myslím, že
ano.  Věřím,  že  pokud  tvůj  dvojplamen  není  momentálně  inkarnován  v  lidském  těle,  pak  ses
dobrovolně přihlásila, že sem přijdeš, a tvůj dvojplamen jen čeká, až se znovu sejdeš při vzestupu.
Takže odpověď na to je pravdivá.

„Ismaeli, existují v Antarktidě pyramidy o velikosti Empire State Building?“ Ano, existují. A
jsou také na Aljašce? Některé z nich jsou na Aljašce, kde je také jedna černá pyramida. Takže ano.
Další věc, další součástí odhalení je odhalení mnoha pyramid, které přesahují to, co bylo dosud
známo. Ano, pyramidy jsou také v oceánu. Existuje obrovská síť pyramid pod zemí i v podzemí. V
oceánech je obrovská síť pyramid a pak jsou také na povrchu. Bude to další pilulka chleba k polykání.

„Může se někdo jevit jednomu člověku jedním způsobem a jinému jinak?“ Ano, mohlo by to
takto být,  obzvlášť interdimenzionální mají schopnost používat holografické překryvy ke
změně svého vzhledu, což je trochu jiné než měňavost. Ale jo, to je pravda, příteli.

„Právě psal, dnes jsem viděl, že našli civilizaci a pyramidu v Alabamě.“ Říkal jsem vám, že
pyramidová síť nebo síť struktur je všude na planetě, všude.
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„Co když jste ženatý či vdaná za narcistického člověka a vy vibrujete ve vyšší dimenzi? Jak
se  povznesu?“  Pokud  na  sobě  pracujete  tím,  že  si  opět  udržujete  vysokou  frekvenci
prostřednictvím svých každodenních praktik a váš partner se nevyvíjí,  pak až dojde ke
zkoušce časové linie, vstoupíte do jiných realit. Takže už nebudete s narcistickým člověkem.
Budete spárováni s někým s vaší vlastní vibrací. To se stane.

„Ti zlí ďábelští lidé, jak zareagují na odhalení UAP?“ Součástí této operace s úplným odhalením
je odhalení těchto ďábelských elit, a říkejte jim jakkoli. Všechno to bude odhaleno, včetně jejich
operací.

„Co se stane, když člověk přejde do čtvrté dimenze? Bude ho moci navštívit zesnulý blízký,
který je ve vyšší dimenzi?“ Odpověď zní ano. Pokud jste ve vyšší dimenzi, budete mít vždy
přístup do té nižší. Takže odpověď zní ano.

„Pokud se někdo dostane do 4D a ukončí svůj život, jde jeho duše do 3D, 4D, nebo někam
jinam?“ Ve 4D bude svět mnohem lepší, než tato současná realita. Takže pokud se někdo dostane do
4D, pochybuji, že tam bude chtít ukončit svůj život. Proč by? Budou součástí civilizace ze Star Treku.
Pravděpodobně budou mít replikátory.

„Co víš o zemětřesení v Kalifornii tento měsíc? Je tu jeden prorok, který předpověděl, že to
velké přijde 18.února, což je za pár dní.“ Tak uvidíme, jestli to 18. přijde a odejde. Ale jak bylo
odhaleno v této prezentaci, oceánské civilizace monitorují ohnivý kruh, což je věc, která by jinak
způsobila masivní zemětřesení na západním pobřeží.

„Co jsme se dozvěděli z 3i Atlasu a co se dál očekává?“ V posledních několika měsících jsem o
3i Atlasu hodně informoval. Myslím, že jsem dělal prezentaci týdně o 3i Atlasu. Jsme to my, kteří
přicházíme z budoucí časové linie, kdy se Země stane civilizací typu tři ze středu galaxie.
Takže, jsme zřejmě opět prošli hodnocením, že jsme opět způsobilí vstoupit do sedmého
Zlatého věku. To je jejich hodnocení. A právě teď je 3i Atlas umístěn a zakotven poblíž
Jupiteru.

A  mimochodem,  l idi ,  nakonec  jsem  udělal  rozhovor  s  Emiliem  Ortizem
(www.youtube.com/c/EmilioOrtiz).  Takže  to  vyjde  během příštích  dvou  až  tří  týdnů  a  bude  to
spolupráce. Takže ano, ten rozhovor zveřejním i na svém kanálu. Moc vám děkuji za to, že jste mě k
němu doporučili. Vážím si toho.

Ještě jedna otázka. Ještě jedna otázka. „Pokud máte zjevení, vidíte do jiné dimenze?“ Ano. Správně.
Dobře, ještě jeden super chat. Proč ne? Moc ti děkuji, synu Lemmingu, za tvůj super rozhovor. Ish,
jsi požehnáním pro lidstvo. Vážím si té pochvaly, lidi. Děkuji. Dobře, ještě jedna otázka. >> Ještě
jedna otázka. Vím, že se pořád ptám, ale znovu, nevrátím se sem dříve než příští pondělí, takže mi
budete v sobotu chybět. Ehm, je Sky Prince legitimní? Ehm, říká Shirley. Já, já nevím. Nevím, kdo to
je. Slyšela jsem o ní. Jen ji osobně neznám. Ehm, můžeme hodit Enkiho do prázdnoty? Ehm, jo,
myslím, že ano. Ehm, uvidíme, co ještě. Dobře, to je asi vše. Já, jen se chci ujistit, že jsem nezmeškal
žádné super rozhovory. Myslím, že jsem je všechny pochopil.

Dobře, myslím, že jsme dnes na konci. Ještě jednou vám moc děkuji, že jste se mnou byli součástí
tohoto skvělého probuzení a doufám, že budete mít fantastický zbytek týdne. Šťastného Valentýna,
protože v sobotu čtrnáctého vysílat nebudu.

Takže vám všem přeji hezký víkend a uvidíme se příští pondělí na aktualizaci Aliance. Kéž je s vámi
všemi Boží síla navždy. Uvidíme se později.

 

https://www.youtube.com/c/EmilioOrtiz
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Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO
Hlubinná konzultace osobního vzestupu (osobní konzutace)
Aktualizace k Vzestupu: Přechod k vyššímu vědomí a udržování frekvence Nové Země (21.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Setkání Trumpa a Si Ťin-pchinga, které odstartovalo pád ČKS a Operace
Východní úsvit (19.5.2026 Ismael Perez)
Kosmická podstata člověka | konference „Rise of the Guardians, 9.5.2026“ (17.5.2026 Ismael
Perez)
Aktivace hvězdných semínek – pokročilí (27.6.2026, Valašské Klobouky
Aktualizace k Vzestupu: Skutečný význam „druhého příchodu“, Kristova mřížka a návrat k
celistvosti (14.5.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Bezprostřední globální změny již začaly | Lhůta pro zveřejnění (12.5.2026
Ismael Perez)
SLUNOVRAT: Spojení s planetární mřížkou Nové Země (21.6.2026, Vsetín)
NALÉHAVÁ ZPRÁVA: Aliance připravuje světová náboženství na odhalení (9.5.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k Vzestupu: Tři dny temnoty, návrat Nibiru a proroctví o dvou sluncích (7.5.2026
Ismael Perez)

Všechny články…

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
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https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/21/aktualizace-k-vzestupu-prechod-k-vyssimu-vedomi-a-udrzovani-frekvence-nove-zeme-21-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/21/aktualizace-k-vzestupu-prechod-k-vyssimu-vedomi-a-udrzovani-frekvence-nove-zeme-21-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/20/aktualizace-aliance-setkani-trumpa-a-si-tin-pchinga-ktere-odstartovalo-pad-cks-a-operace-vychodni-usvit-19-5-2026-ismael-perez/
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https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/17/aktivace-hvezdnych-seminek-pokrocili-27-6-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/15/aktualizace-k-vzestupu-skutecny-vyznam-druheho-prichodu-kristova-mrizka-a-navrat-k-celistvosti-14-5-2026-ismael-perez/
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